
   

ŽUPNIJA TOMAJ
6 NEDELJA MED LETOM

13.02.2023	
PONEDELJEK		
Pavel	Miki	in	jap.mučenci

KRIŽ	ob	18h ++ BLOKAR in GOMEZEL, Križ 199 

14.02.2023	
TOREK		
Koleta,	devica

OB	18H SEJA ŽPS 

15.02.2023	
SREDA	
Hieronim	Emiliani

KRIŽ	ob	18h V ČAST SV. DUHU, Križ 219a 

16.02.2023	
ČETRTEK	
Apolonija,	devica

KRIŽ	ob	18h ++ MACAROL, Šepulje 27

17.02.2023	
PETEK	
Sholastika,	devica

KAPELA	ob	
18h

+ STANE ŠTOKA, Tomaj 48a

18.02.2023	
SOBOTA	
Lurška	Mati	Božja

KAPELA	ob	
8h

++ iz družine Zatolmin 24

19.02.2023	

7	NEDELJA	MED	LETOM

KAZ L J E	 o b	
8.30	
TOMAJ	ob	
10.00							

++ FRANC in MARIJA GRŽELJ, Kazlje 
17 
ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE 

RAZPORED SV. MAŠ                                                     QR KODA ZA OZNANILA         

Jezus dopolnjuje postavo 
Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 5,17-37)


Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Ne mislite, da sem prišel razvezat 
postavo ali preroke; ne razvezat, temveč dopolnit sem jih prišel. Resnično, 
povem vam: Dokler ne preideta nebo in zemlja, ne bo prešla niti ena črka 
ali ena črtica postave, preden se vse ne zgodí. Kdor bo torej kŕšil eno od 
teh, pa čeprav najmanjših zapovedi in bo tako ljudi učil, bo najmanjši v 
nebeškem kraljestvu. Kdor pa jih bo izpolnjeval in učil, bo velik v 
nebeškem kraljestvu. Kajti povem vam: Če vaša pravičnost ne bo večja 
kakor pravičnost pismoukov in farizejev, ne pridete v nebeško kraljestvo. 
Slišali ste, da je bilo starim rečeno: ›Ne ubijaj! Kdor pa koga ubije, pride 
pred sodišče.‹ Jaz pa vam pravim: Vsak, kdor se jezi na svojega brata, 

zasluži, da pride pred sodišče. Kdor pa reče bratu ›tepec‹, zasluži, da pride pred véliki zbor; in kdor 
mu reče ›norec‹, zasluži, da pride v peklenski ogenj! Če torej prineseš svoj dar k oltarju in se tam 
spomniš, da ima tvoj brat kaj proti tebi, pústi dar tam pred oltarjem, pojdi in se najprej spravi z 
bratom, potem pa se vrni in daruj svoj dar. Spravi se hitro s svojim nasprotnikom, dokler si z njim 
še na poti, da te nasprotnik ne izroči sodniku, sodnik pa pazniku, da te vrže v ječo. Resnično, 
povem ti: Ne prideš od tam, dokler ne plačaš vse do zadnjega novčiča.

Slišali ste, da je bilo rečeno: ›Ne prešuštvuj!‹ Jaz pa vam pravim: Kdor koli s poželenjem gleda 
žensko, je v srcu že prešuštvoval z njo. Če te desno oko pohujšuje, ga iztakni in vrzi od sebe; kajti 
bolje je zate, da izgubiš en del telesa, kakor da bi bilo vse tvoje telo vrženo v pekel. In če te desna 
roka pohujšuje, jo odsekaj in vrzi od sebe, kajti bolje je zate, da izgubiš en del telesa, kakor da bi 
vse tvoje telo prišlo v pekel. Rečeno je bilo: ›Kdor se loči od svoje žene, naj ji dá ločitveni list.‹ Jaz 
pa vam pravim: Kdor se loči od svoje žene, razen če zveza ni bila zakonita, je kriv, da ona 
prešuštvuje. In kdor se z ločeno ožéni, prešuštvuje. Dalje ste slišali, da je bilo starim rečeno: ›Ne 
prisegaj po krivem; izpolni pa, kar si prisegel Gospodu!‹ Jaz pa vam pravim: Sploh ne prisegajte! 
Ne pri nebu, ker je Božji prestol, ne pri zemlji, ker je podnožje njegovih nog, ne pri Jeruzalemu, ker 
je mesto vélikega kralja. Tudi pri svoji glavi ne prisegaj, ker niti enega lasu ne moreš narediti belega 
ali črnega. Vaš ›da‹ naj bo ›da‹, in vaš ›ne‹ naj bo ›ne‹; kar je več kot to, je od hudega.«
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VEROUK: REDNO


“Slovenski škofje so na 134. 
redni seji Slovenske 
škofovske konference 
(SŠK), ki je potekala 21. 
decembra 2022, za 
generalno tajnico SŠK 
imenovali sestro Marijo 
Šimenc FMA, ki bo nasledila 
generalnega tajnika p. dr. 

Tadeja Strehovca OFM,” so 
sporočili iz Slovenske škofovske konference. 
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IZ	MEDIJEV

Golobovi vladi nič ni sveto, niti človeško življenje – nas čaka 
uzakonjena “pomoč pri samomoru”? 

Da je Golobovi vladi prav vseeno za kakovost življenja državljanov in 
državljank, je postalo jasno v času od nastopa na oblast. Enako pa 
nimajo nobenega spoštovanja do človeškega življenja na splošno. 
Golobovi vladi bi očitno ustrezalo, če državljanov sploh ne bi bilo, to 
pa lahko sklepamo med drugim tudi po besedah predsednice 
državnega zbora Urške Klakočar Zupančič, ki meni, da je “čas, da 
naslovimo sprejem Zakona o pomoči pri prostovoljnem končanju 
življenja.” Manj ljudi, manj težav. Kakšna postaja naša družba pod 
vlado, ki ji niti človeško življenje ni sveto – namesto, da bi življenja 
ohranjali in ščitili, bi jih Golobova vlada namerno “končala”.

Golobovi vladi prav nič ni sveto, niti življenje ne. Da ne govorimo o 
njihovi neizmerni hinavščini. Kako bi lahko drugače pojasnili dejstvo, 
da predsednica DZ Urška Klakočar Zupančič gospodarstvenikom 
očita, da so preveč kapitalistični, ko pa očitno tudi življenje sama 
gleda skozi evre. Preučila bo Zakon o pomoči pri prostovoljnem 
končanju življenja, ki je po mnenju avtorjev iz združenja Srebrna nit 
tudi “cenejša opcija” kot pa paliativna oskrba.

Pod predlog o “prostovoljnem končanju življenja” so se 
podpisali Dušan Keber, Luka Mišič, Andrej Pleterski, Igor 
Pribac in Brigita Skela Savič in s tem leta 2021 odprli ponovno 
razpravo o evtanaziji oziroma “pomoči pri samomoru”, s katerim se 
strinja tudi Klakočarjeva. Njihov cilj je uveljaviti pravico “trpeče 
osebe, da zaprosi za pomoč pri končanju njenega življenja”, pa 
vendar je to z več vidikov sporno. Trpljenje je zelo subjektivna 
zadeva, ki jo je nemogoče definirati “na splošno”. Razlikuje se od 
posameznika do posameznika in uzakonitev smrti zaradi “trpljenja” 
odpira vrata v neskončno možnosti, kaj je prav in kaj ne. To se je v 
preteklosti že izkazalo v nekaterih državah, ki imajo evtanazijo 
uzakonjeno. Primer, da evtanazija ni črno-bela je Kanada, kjer je 
pomoč pri samomoru uzakonjena od leta 2016.

Kanadčan Alan Nichols je le eden od primerov. Zaradi posledice ene 
od operacij je težko hodil in ni slišal na eno uho, vendar je bil 
samostojen, malce depresiven, ampak so bila to le obdobja. V enem 
od teh obdobij se je odločil, da želi umreti in njegova želja je bila 
uslišana, s tem da so njegovo željo po evtanaziji in datum smrti 
svojcem zamolčali. 

Podobna zgodba je bila tudi pri 23-letnem Kianu Vafeianu iz Toronta. 
Bil je diabetik, ki se je prav tako soočal z depresijo, živel pa je doma. 
Kanadski mediji trdijo, da ni bil srečen, zato se je odločil za 
medicinsko usmrtitev in kmalu dobil potrjen termin. 

Enako kot pri prejšnji zgodbi domači o tem niso vedeli nič, slučajno 
so izvedeli, ko so našli elektronsko sporočilo o datumu usmrtitve. 
Take zgodbe pa ne prihajajo le iz Kanade, ampak tudi iz ostalih držav, 
kjer je evtanazija zakonita. 

Zdravniki so na njeno željo usmrtili tudi belgijko Shanti De Corte, ki 
je kot 17-letno dekle preživela teroristični napad, vendar travmi po 
tem grozljivem dogodku ni uspela ubežati. Po dogodku je trpela za 
depresijo in posttravmatsko stresno motnjo, zato se je odločila, da 
svoje življenje konča – in dejansko so ji zdravniki ustregli.

(blagovest.si)
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